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Megcsodálták a Vérmezőn a 

kecskeméti leventék zászlóját 

A kecskeméti leventecsapat sze 
replése a kormányzó születésnapi 1 

ünnepségén 
Horthy Miklós kormányzó teg 

nap, hétfőn töltötte be a hat 
vanadik életévét. A születésnap 
alkalmából pompás ünnepséget i 
rendeztek a Vérmezőn, ahová az i 
ország minden részéből felvo I 
nultak a leventeifjak, sőt a meg­
száll tterületről is nagy számban 
jöttek el. A kecskeméti levente | 
csapatok képviseletében 26 le 
ver.teifjú vett részt a vérmezői | 
ünnepségen. A kecskeméti le­
venték vasárnap déli fél 2 órakor j 
indultak el vonaton Budapestre 
Éjszakára az Üllői-Úti Mária 
Terézia laktanyában helyezték el 
őket és kitűnő ellátásban volt j 
részük. A laktanyából hétfőn 
reggel a várostól tavaly kapott 
díszes selyemzászló alatt vonult 
a 26 kecskeméti levente a Vér 
mezőre Az útvonalon végig, 
ahol c zászlós kecskeméti leven­
tecsapat négyesrendekben, fe- I 
gyelmezetten végighaladt, min 
denütt csoportokban bámulták i 
meg őket a pesti polgárok.

A kecskeméti leventecsapat 
különben a vérmezői ünnepség I 
alkalmával Is kitűnt. A megjelent 
leventecsapatok mindannyian 
zászlóik alatt sorakoztak fel a 
Vérmezőn,az ünnepség legtöbb 
rendezője, Mályásay tábornok és 
a rendezőség több tagja is meg­
csodálta a kecskemétiek selyem­
zászlóját és kijelentették, hogy 
az összes bemutatott zászlók 
közül a kecskeméti leventecsapat 
lobogója a legszebb.

A kecskeméti csapatnak kű 
lönben vitéz Szigethy Antal 
törzsőrmester, leventeoktató volt 
a vezetője, a csapat névsora pedig 
a következő: Halász Pál. Gere 
Bertalan, Csabai Gergely, Dijnok 
László, Valenta Károly, Adám 
Oyőrgy, Bába István, Szabó Sán­
dor, Katona János és Márton, 
Bodogh János, Vendrecky János, 
Pongrác István, Elefántl Oyőrgy, 
Ber.de István, Barczs József, 
Ferenci István, Marozsi Ferenc 
és Pál, Fekete István, Rehák 
István, Sallal József, Körte Lajos, 
Kó'.a János és Kálmán Dezső. 

A kecskeméti leventecsapat ma 
hajnalban érkezett vissza Kecs ■ 
kéméire.

Ország- világ
Holdanként hatszáz pengővei 

akarják kártalanítani a gazdákatja 
birtokreform során elveti földe 
kért. — Magyarország delegátusai 
•s résztvesznck a Népszövetségi 
Ligák július 2-8 között tar­
tandó prágai kongresszusán — 
Az állam birtokot adományozott 
az újságírók jóléti Intézményeinek. 
— Julius elején kezdődnek meg 
Budapesten a aakasv.adalok Ma 
rlbázy Miklós rendezésében. —

Eddi/ örezer pengő értékű rrű 
tárgyát vásárolták « lómai ma 
gyár képzőművészeti kiállításon. 
— Parcellázási törvényt sürgettek 
az egységespárt elnöki tanácsi 
rak ülésén — A főváros a for­
galmi adó mai rendszerének meg 
változtatásai sürgeti. A bé 
késcsabai Ipartestük! julius 1 én 
avatja fel új székházát Rá 
kosi Jenő Londonba utazik 
Rothermere lordhoz. A köz 
igazgatási törvény életbeléptéié 
sétől számított hat hónap aiatt

tási bizottság*  mi délelőtti ulé 
sén az állategészségügyi felügyelő 
részletes jelentésben számolt be 
a macskaveszettiégről

— Az eddigi hatósági Intéz­
kedések megnyugtató eredmé 
nyeként — mondotta — a vi­
szonyok annyira javultak, hogy 
a szórványosan előfordult vészé 
delmes állatbetegség — amely­
nek során öt macskáról állapí­
tották meg a veszettséget, — né 
hány nap múlva megszűntnek

Kecskemét is bekapcsolódik 
a MÁV. félárú hétvégi akciójába

A »Kecskeméti Lapok< még a 
múlt havi közgyűlést megelő 
zően szóvátetle, hogy a Széktó 
fokozottabb reklamirozása és 
Kecskemétnek fürdővárossá való 
fejlesztése érdekében a városnak 
bele kell kapcsolódni a week end 
forgalomba

Ez a kérdés dr. Kiss Endre 
javaslata formájában ma délelőtt 
a közigazgatási bizottság ülésé-

Néhány nap múlva megszűnik 
a macskaveszettség, - jelentették ma 

a közigazgatási bizottság ülésén
A törvényhatóság közigazga

Felmentették a hitvesgyilkossággal 
vádolt tassi asszonyt

Annak idején részletesen meg 
iria a Kecskeméti Lapok hegy a 
lassi csendőrség névtelen fel 
jelentés alapián nyomozást foiy 
tatolt az 1922 november közepén 
hirtelen elhal: Hajdú György 
földmlves titokzato« halála körül 
és a nyomozás eredményeként 
letartóztatta az elt-alt feleségéi 
és Farkas Miklósué öregasszonvt. 
akivel szemben az a gyanú merült 
fel, hogy a httvesgyllkosságra ő 
beszélte rá Hajdunét.

A vizsgálat során özv Hajdú 
Györgyné beismerő vallomást 
lett, mig Farkasné végig taga 
dott A btismerő vallomás Haj 
dúné a vizsgálób'ró előli Is 
megismételte.

Az ügy ma aerült főtárgya 
lásra a törvényszék Aág tanácsa 
elé, ahol özv. Hajdúné váratlanul 
visszavonta beismerő vallomásál

— Hat napig kísértek a csend­
őrök — mondta a bőbeszédű 
asszony és amikor az egyik 
rám fogta a puskát és elkárom 

általános tisztújiiás lesz a tör­
vényhatósági jogú városokban.— 
Az Operaház 4000 pengős pá 
lyázatol hirdet magyar tárgyú 
operaszövegre.

Earhart kisasszony huszonkét 
óra alatt repülte át az Atlanti 
Óceánt. — Amundsen hétfőn 
délután repülőgépen elindult 
Nobiie felkutatására.— Chappe- 
delaine francia mérnök szárny­
éi légcsavar nélküli repülőgépet 
konstruált.

nek napirendjén is szerepelt. A 
javaslat értelmében a bizottság 
felirattal fordul a MÁV igazga­
tóságához és kéri hogy a Buda­
pest -Kecskemét, Félegyháza— 
Kecskemét relációkban, valamint 
az összes kecskeméti helyiérdekű 
vasutakon léptesse életbe őfven 
százalékos kedvezménnyel a hét­
végi menettérti közlekedési 

lesz tekinthető. Abban a nem 
várt esetben azonban, ha mégis 
tovább terjedne, az állategész­
ségügyi halóság megteszi majd 
a szükséges intézkedéseket az 
egerek és patkányok Irtására. Az 
egerek és patkányok igen fogé 
konyak a veszettség ,ránt s ez 
a körülmény csak fokozza azt 
az óvatosságot, amellyel a kér 
dést továbbra is kezelni kell.

A közigazgatási bizottság a 
jelentést mt-gnyugvássai vette 
tudomásul.

kodta magái, muszáj volt min­
dent beismerni. Borzaiztók azok 
a csendőrök Mull évben is 
mindenkit megbüntettek!

Az elnök felolvasztja a vlzs- 
gáíóbiró előtt tett beismerő val­
lomást, melyben H.’jdúné szép 
sorjában előadta, hogy azért 
mérgezte meg Farkasréval cgyút 
a férjét, mert sokszor bánfait 
rnazta és megcsalta. A mérge! 
feketekávéban adta be neki.

— Egy sió sem igaz jelenti 
ki a szörnyű vádra az asszony 

a férjem azért halt meg, mert 
a szomszéd Berta József elverte.

Farkas Miklésné is tagadta a 
terhére rótt bűncselekményi Dr. 
Damó Zoltán egészségügyi ta­
nácsos, dr Nagy Oyőrgy tör 
vényszéki orvos szakveieménye 
után a tanukat hallgatta ki a 
bíróság A tanúk a gvilkosságis 
vonatkozólag semmi fontosat 
sem tudlak mondani, egyedül 
Berke József vallotta, hogy 
Hajdú György bullája visszata 

szitó látványt nyújtott: bajusza 
leégett, szíja hólyagos volt.

Dr Posch Ede ügyész váa 
beszédében utalt arra, hogy özv, 
Hajdúnénak a v'zsgálóblró előtt 
tett vallomását keli elfogadni. 
mer< a fogházban később kltani 
toltak arra, hogy beismerése 
esetén kötél vár reá.

Dr. Oroszlán Géza és dr 
Aszódi Ferenc védőügyvédek 
védenceik felmentésé! kérték A 
bíróság rövid tanácskozás után 
Hajdúnét és Farkasáét feimen 
tette a gyilkosság vádja alól Az 
indokolás szerint a beismerő 
vallomás szolgáltatott ugya- 
gyanúokot a gyilkosság ekö 
vetésére, de egyéb terhelő bizo 
nylték nem merült fel. A két 
asszony a tárgyalás után sza 
badlábra került. Az ügyész fel 
lebbezett.

Középiskolai 
kard vivő verseny 
Tegnap rendezte meg a KAC 

évi középiskolai vivóversenyét, 
melyen az összes helybeli közép 
iskolás reprezentánsok Indultak 
a bajnoki cím elnyeréséért. Az 
elsőség pálmáját a piarista gim 
názium színeit viselő tiardőcz 
A páű vitte cl. Jóképességű vívó, 
aki Farkas Lajos kér. isk. nővén 
déken kivüt összes ellenfeleit 
legyőzte s a kemény küzdelem 
ben csak jobb tuaarányávai le­
hetett bajnok. A második heiyre 
Farkas Lajos került. A többiek 
sorrendje: Gyalókay Aladár, Fesz 
ler Lajos és Bardócz Jenő.

Ugyancsak tegnap folyt le a 
középiskolai (őrverseny, ame!yen 
az első három helyet csak holt­
verseny Után lehetett eldönteni 
A helyezések végső sorrendié a 
következő: 1 Farkas Lajos 16 
reál, 2. Kemény István kér. 3 
Pásztor Lajos piarista, 4. Szakáll 
János piarista.

A zsűri tisztét abszolút hozzá 
értéssel dr. Kiss Kálmán, a KAC 
elnöke, dr. Garzó Béla Igazgató. 
Barcza József igazgató, űr. Fejér 
Albert rendőrkapitány, Adorján 
Károly tanár, Szánd Sándor. Bach 
Benő vivómester, Radó Endre 
Nagy Ká.mán joghallgató látták ei

Csütörtökön megnyit 
ják az újra kövezett 
műkerti makadámútat
A kocsikkal mindig az út 
baloldelátn kell közlekedni

A két hét óta javítás miatt lezár 
tan ál'ó műkerti útit csütörtökön 
megnyitják. A hatóság ezúton Is 
kéri a gaidakőzönséget, hogy 
kocsijaivá! mindig az út balol 
dalin közlekedjék, vagyis két 
kocsinycmbar használja az útat. 
A kecskeméti útak ugyanis azért 
mennek 'ö^kre olyan rövid ¡dő 
alatt, mert a kocsik állandóan 
egy nyomot szoktak használni

Ber.de


2. eidju. KECSKEMÉTI IKPOK

Jutalomban részesült 
iparostanulók

A kecskeméti szakirányú iparos- 
tanonciskon junius hó 15én 
'ártott évzáró ünnepélyén a kő­
vetkező paroatanulók nyertei 
jutalma!. Az intézet két legkivá- 
óbb tanulója, Huszár Ferenc 
íéplakalusmestern*!  alkalmazott 
Potvacsek János 111 oszt tanuló 
a Mayerffy alapítvány 15 pengős 
vamatát es a Budapesti Keres­
kedelmi és Iparkamara kitüntető 
bronzérmét, míg a leányok közűi 
Vargha Józsefné nőlszabó mes­
ternél alkalmazott Bucii Malvin 
III o tanuló szintén a Mayerffy 
alapítvány 15 pengő kamatát 
nyerte jutalmul. Mindkettő a 
Faragó Béla Árvaház növendéke. 
Az első csoportban 8 pengős 
jutalomban részesültek: Schmidt 
István szabó. Singer Albert 
nyomdász'anulók és Lesi Ferenc 
c pészsegéd 5 pengős jutalom­
ban részesültek Adeihardt Má- 
ya«- vili szerelő. Bagi Vilmos 

kőműves, Bsja Ferenc cukrász, 
Baranek József nyomdász, Bába 
János asztalos. Bende János 
cipész, Beszédes József asztalos, 
Biczó Ervin asztalos (1 könyv), 
Csereklyei Benedek vasöntó, 
Dan<cs Antal lakatos, DJkány 
Pál kőműves, Dormány Sándor 
öorbély, Feke'e József kőműves 
(és egy zsebóra) Fodor József, 
szabó, Font Gáspár asztalos, 
Oeday Antal kőműves, Gerber 
Ferenc szűcs, Gigorlslván cipész, 
Halmos László borbély, Horváth 
Imre szabó. Jeszenszky László 
lakatos (nagy érem), Kanyicska 
Kálmán asztalos, Kecskés Lajos 
kovács, Király Ferenc szoba­
festő, Király Sándor borbély, 
Kozma Pál cipt-z, Kovács Antal 
cipész, Kovács litván cipész IV. 
o. Kovács István cipész II o, 
Kovács József cipész. Kovács 
Pái cipész (és egy nadrag) Leiner 
Mihály cipész, Mészáros József 
akatos, T. Nagy A lakatos, Nagy 
Imre órás, Paiovics István ács, 
Pintér Ferenc lakatos (és egy 
könyv), Sebők Mihály nyomdász, 
S nkó Gyula kádár Schefer Géza 
asztalos, Szabó Dömötör aszta 
IOS, K Szabó Sándor esztergá 
lyos. Székely Sándor bádogos 
(és egy nagy erem) Szili József 
kőműves. Gy Tóth János cioész, 
Va'ga Ferenc asztalos, Varga 
György pincér. Varga Zoltán 
nyomdász, Váci István kőiaragó, 
Vi’iám Ferenc asztalos.. Vörös 
Sándor lakatos, Bauer Éva női- 
-zabó, Btrenle Mária nőiszabó, 
Farkas Jú iá nőiszabó Fazekas 
l ona nótkaiapo*'  Ferenci Rózsa 
>őikalapos, Gál Teréz nőlsrabó, 
Gedai Eszter nőiszabó Gyulai 
Erzsébet nőiszabó, Harsányt 
Jusztl nőiszabó Hollend-' Magda 
nőiszabó. jábrik I us nőiszabó, 
V Kiss Júlia nőikalapos, Tóth 
Kovács Teréz nőiszabó, Krupa 
Gizella nőiszabó Laczi Etel női 

zabó. Lapanya Matcsa nőiszabó, 
Moinár Mária c pőtűző, Molnár 
Sára nőikalapos, Nagy Rózsa 
< óiszabó, Magyar Sári nőiszabó, 
Pancstcs Mária nőiszabó. Rohács 
Vera nőiszabó Sághy Erzsébet 
nőiszabó, Silló Irén nőikalapos, 
Spitzer Borbála nőiszabó, Sza­
bados Erzsébet nőiszabó, Tóth 
Erzsébet nőiszabó. Tóth Mária 
nőiszabó, Túri Erzsébet női 
szsbő, Villám Mária nőiszabó, 
Vincié Ilona nőikalspos, Vincze 
Rózsa nőiszabó tanulók

(Folyt köv.)

Hamis 100 dollárost fogtak el 
Kecskeméten

Ma délelőtt egyik nagy kecs­
keméti bank útján nagyobb ősz­
szeget utaltak át Erdélyből dől 
tárban egy városi tisztviselőnek 
Az amerikai bankjegyek között 
a Nemzeti Bank kecskeméti fiókja 
egy hamis száz dollárost talált.

A rendőrség nyomban kihall 
gáttá a címzettet, aki előadla, 
kogy a pénzt rokonaitól kapta, 
akik bizonyára emlékeznek rá, 
hogy a dollárbankjegyeket hol

Mz lesz az egerekkel, 
ha kiirtják a macskákat 

Kárvallott macskatulajdonosok figyelmébe

Most, amikor az egérpusztilást 
hivalásszerűleg űző macskák kő 
zött fellépett a legveszedelmesebb 
betegség és a város egyes ré 
szein hatóságilag is kell irtani a 
macskákat, sőt ha a veszettség 
esetleg tovább terjedne, a többi 
macskákat is a kiirtás vészé 
delme fenyegeti, aktuális a kér­
dés: ml lesz az egerekkel, pat 
kányokkal ? Bezzeg vidáman cin 
cognak'

Oondoskodm kell tehát valami 
macskapótlékról ami — legalább 
az egerek és patkányok között
— helyettesíteni tudja a macska 
kai. Addig is, mig felnő az újabb 
macskanemzedék, sőt esetleg a 
macskák mellett és segítségükre
— továbbra is. Olyan szerre van 
szükség, mely örök álomba 
ringatja a clncogó hidakat.

A Duna— Tiszaközi Mezőgaz 
dasági Kikamara bakteriológiai 
intézetének vezetője, dr Buzna 
Dezső készséggel szolgált mun 
katársunknak felvilágosítással az 
egérirtószerre vonatkozólag

Legjobb a Lőffler féle egér és 

65 fővel szaporodott 
Kecskemét lakossága 

május hóban
Népmozgalmi adatok 

május hóról

Születések: Folyó évi má|us 
I hóban élve született 104 fiú és 
i 02 ieány, összesen 196 lélek 
I Vallásfelekezetre nézve tóm. kath.

84 fiú és 69 leány összesen 153, 
I ref. 19 liú és 22 leány összesen 
I 41, ág. ev. 1 leány, és izr 1 fiú. 
i Haivaszületés 8 törvénytelen 5 
- volt.

Halálozás . Folyó évi má;us 
hóban cihán 65 férfi és 66 nő 

i összesen 131 egyén. Valiasfele 
, kezeire nézve rk 93. ref. 33, áe. 

ev 1, izr. 2, görögkeleti 1, na. . 1 
i Korra nézve 1 éven »>uli 38, 
. 1 — 10 eves korig 16, 10-20 tg
■ 13, 20- 30 ig 9, 30-40 if 6 
| 40-50 lg 6 50-60 ig 10 60
I 80-ig 29, 80—100-ig 8 Ezek 
' között törvénytelen volt 5 Erő 

szakos haláleset 3 fordult elő és 
pedig44és66évesférfiönakaaztís, 

1 fulladás, ismeretlen korú leányka 
\ előre haladott hullaoszlási folyt 
' mai miatt ki nem derithető
■ okból.
I Bejelentett ragályos betegsé 

gek bárányhlmlő 2, kanyaró 4, 
' orbánc 1, tyohus I, halálozás 
í nélkül, dyphtheria 2 egy halá 
' lozással, szamárhurut 13, egy 
I halálozással
I Fetlőtlenités belterületen 27 
1 és külterületen 7, összesen 34

vásárolták így aztán remél , hogy 
kára, — ami igazán jelentős 
veszteséget jeleni ránézve, — 
hamarosan megtérül.

Maga a hamisítvány egyike a 
legtökéletesebb munkáknak. Csak 
a legtüzetesebb vizsgálat után 
sikerült ieálcázni. ami annál Is 
Inkább csodálatos munkára vall, 
mert a hamisítók egy ötdolláros 
bankjegyből alakították át 

patkányirfó szer
A pusz'u'ásra szánt kártékony 

állatok számára kenyeret kell meg 
áztatni a Löfler féle szerrel és 
több heiyre kitenni. Vigyázni 
kell azonban, minden más élelmi­
szert gondosan eltegyünk, mert 
az egereknél is érvényes a köz 
mondás: Jobb a kolbász, mint 
— s pusztitó' Három négy nap 
múlva különös dolgot veszünk 
észre a megetetett egereken 
Megszelídülnek s mintha becslp 
lek volna Néhány nap múlva 
pedig már hulláik borítják a 
földet

A patkányokkal kezlyús kézzel 
kell bánni, hogy emberszagot 
ne ¿rezzenek a csalétken, itt is 
biztos a hatás — ha megeszik az 
elkészítet! kenyere!

A Lőffler féle egérpuszlitónak 
nagy előnyei vannak Csak ege­
rekre és patkányokra káros, gyors 
hatású es a megfertőzött egér a 
rokonait is fertőzi. Érdekes, hogy 
egy liter Lőffler féle szer ára 
Kecskeméten 8 pengő, mig Pesten 
24 pengő.

esetben történi. Közalapra ren­
delés 1646 esetben fordult elő 
a tiszti orvosi hivatalban.

- Régen volt olyan fontos 
a hirdetés mint ma az 
egyre nagyobb arányokat öltő 
konkurrencia idején

— Helyesen gondolkodó 
üzletember nem mondhat le 
a minden üzletet élénkítő hir­
detésről

Meghívó
Magán vagy üzleti ügyekben! uta­

zások alkalmával

BUDAPESTEN
a legkellemesebb otthont nyújtja a 
legelónyósebb feltételek mellett a 
Keleti pályaudvar érkezési oldalával 

szemben levő
ORAND HOTEL

PARK
NAOYSZÁLLODA 

Budapest, Vili., Baross-tér 10. sí., 
mert 20° engedményt kap, mint 

i ezen lap előfizetője, olcsó szoba­
árainkból 10° engedményt kap 

olcsó éttermi árainkból 
(Kitűnő házi konyha ) 

Nálunk otthon érzi magát. 
Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan 

családi jelleg.
Saját érdeke

. ezen előnyök folytán, hogy okvetle- 

. núl nálunk szálljon meg Előzetes 
: szobarendelés ajánlatos 1014

1928 junius 20.

H1RJEK 

N*p:ar
1928. janiul 20 Szerda Kaik. 

Szilvér. - Prr.ie.fins Rátáéi - 
Izraelita : 5688. év Thamusz 1 — Nao 
ké 4 óra 2 perc, nyugszik 20 óra 00 
perc Hold le 6 óra 27 perc, iyuj- 
izlk 22 óra 44 perc.

A Meteorologial Intáiet jelennie, 
Változékony, aránylag hűvös idő

A gyorviiertarar tözfil juniua 
hónapban Bács Béla (Mezei-utca), Csor­
ba jános (Gáspár András-utca) ét 
Farkas Ignác (Szaoadsag-tér)gyógyszer­
tára tart éjszakai ügyeletes szolgalatot.

Benedek Sándor arany­
lakodalma Benedek Sándor, a 
közigazgatási bíróság másodel­
nöke, a dunamelléki refo mátus 
egyházkerület világi főjegyzője, 
■ kecskeméti ref egyetemes jog 
akadémia kormányzóbizottsága- 
nik tagja és felesége, szüle­
tett Manó Lujza, akiket rokoni kö­
telékek is fűznek Kecskeméthez, 
vasárnap ülték meg aranylakodai- 
mukat a református egyetemes kon 
vént zsinati termében A meg 
jelent egyházi és világi előkeiő 
ségek között voltak: Ravasz 
László dr. pü,pök, iíVűssfcs 
Gyula báró, a felsőház és a köz­
igazgatási bíróság elnöke, Kováts 
J. István dr. ref. tbeol. igazgató, 
a költő Szabolcska Mlháiy temes­
vári lelkész, Joó Gyula dr. a kecs­
keméti református egyetemes 
jogakadémia igazgatója és nagy 
számban mások is. Rivasz László 
dr. püspök felemelő hatású be 
szédben méltatta azokat a szol 
gálátokat, amelyeket az arany 
mennyegzőjéhez ért házaspír a 
közéletnek és az egyháznak tett. 
Azután megáldotta a jubiláns 
házaspárt, akiknek üdvözletét kül­
dött Bethlen István gróf mtnisz 
terelnők, Baltazár Dezső dr, 
Révész Kálmán Antal Géza, 
Soltész Elemér püspökök és még 
sokan Megindító volt, amikor 
Kálmán Dezső ny. lelkész, aki 
felszázaddal ezelőtt összeeskette 
Benedek Sár-dórt es feleségét, 
meghatottan üdvözölte a jubi­
lánsokat.

— Az amerikai Kossuth 
zarándokok íolyo ho 30-án 
Budapesten összejövetelt tarta­
nak. A rendezőség nevében 
Chlkán Béla pesterzsébeti pol­
gármester a napokban hívta meg 
a zarándokúi kecskeméti részt 
vevőit, akik közül többen vesz 
nck részt a báró Perényi Zsig- 
mond tiszteletére adandó társas 
vacsorán

A ref. leányliceum év­
záró ünnepélye A nyilvános­
sági joggal felruházott reformá­
tus leányliceum évzáró ünnepé 
lyét f. hó 20 án, szerdán d. e. 
10 órakor tartja a ref egyház 
Unácstermében, melyre a szülő­
ket és más érdeklődőket ezúton 
hívja meg az igazgatóság

— Az adófizetőket nem 
szabad zaklatni. A közel! na 
pókban rendelet jelenik meg, 
amely az összes adóbeszedő 
hivatalokat fegyelmi felelősség 
mellett arra utasítja, hogy a jő 
vőben kötelességeiket a legna 
gyobb gonddal es körültekintés 
sel lássák el s óvakodjanak attól, 
hogy az adófizetőket illetéktele­
nül zaklassák. A rendelet az 
adóhivatalok tisztviselői karát 
fokozottabb udvariasságra inti a 
közönséggel szemben
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AZ ELVISELHETETLEN 
ADÓK

Nem statisztikai adatok, ha 
nem az élet brutális lényei 

' bizonyítják, hogy a nemzetek 
és egyének életét minden 
rákbetegségnél jobban pusz­
ilják az elviselhetetlen adók. 
Ezek az adók megfélemlítik 
es megbénítják az ipart, ki­
fosztják az otthont, a lövendő 
nemzedéket távol tartják az 

I iskolától, megtörik az állam - 
i polgárságba vetett hitét és 
j elégedetlenséget támasztanak 

mindenfelé. Meg az Egyesült 
A.vamokban Is, amely pedig 

j i-gkevesebbet szenvedett a 
| nagyháborútól, az adók a 

népesség százezreit döntik 
romlásba.

Világszerte hangzik a kiál­
tás, hogy szabadítsák meg a 
népeket a rettenetes kormány­
zati adóktól és ami ezzel jár, 
a bürokrácia nyomásától. Nem 

| egy államban ez a nyomás 
i és teher a lakosság százezreit 

és millióit gazdasági jobbágy 
. sorba töri Ezek a szegény 

jobbágyok, bátran Így nevez- 
j hetjük ökel, egy életen ke- 
| resztül küzdenek a megélhe­

tésért, becsületesen dolgoz- 
' nek és a mérleg az, hogy 
! semmit sem hagyhatnak azé 
I rtne,étien gyermekeikre.

Ha az a balsors éri a vilá- 
got, hogy újra kitör a háború, 

I ezt a rettenetét nem az az 
I xtlam fogja a legjobban elvi 
i selnl, amelv katonailag a lég 
I erősebb, hu nem az, amely 

gazdasági és morális szem 
pontból a Jegkltartóbb és 
amelynek lakossága kormány- 

; zárával megelégedett. A világ­
békének legnagyobb akadálya 
a »özadóknak az a ¿iktatása, 
amely nem hsgy nyugtot az 
állampolgároknak és örök Iz 
ga'omban tartja minden or 
szág népét. A világ bizton­
ságára ez veti a legsötétebb 
árnyékát.

Borah szenátor (Egyesült 
A tárnok)

— A Kollégiumi Öregdiá 
kok f hó 17-i*i országos gyű 1 
lése alkalmával tartott ünnepé 
lyen felülfiz-tnl szívesek voltak : 
dr. Szele«« Lészió, dr Rosenberg 
Miklós 10-10 pengőt, dr. Fü 
redy I ríván, Vórösmarthy Károly 
Alsódzbas, dr. Horváth Mihály, 
Galambos Károly Fülőpszállás 
5-5, N. N, N. N. 3 50 3 50, 
dr. Kiss János, N. N., Muraközy 
Oyula 2—2 N. N. 1'10, Almássy 
Imre Riczkeve, Arany Denes 
Budapest, B-nedek Antal Gomba, 
dr. Sebestyén Jenő ¡Budapest 
1 — 1 pengőt. Ö.szesen: 5810 
pengő. Ezen adományokért há­
lás köszönetét nyilvánítja a Di 
ákegyesüiet vezetősége.

— A Délmagyarországi 
Húslparoaok Szövetségének 
közgyűlése A Délmagyaror­
szági Husiparosok Szövetsége f. 
évi junius hó 24 én, vasárnap 
délután fél 6 órakor Kecskémé -

A nyugdíjtörvény mó 
dosltását kérik a nyugdija 
sok. Nyolcszáz nyugdíjas rész- 
.étele mellett tartották meg va­
sárnap a szegedi városháza nagy 
riméoen országos gyűlésüket a 
yugdijasok. A megjelentek ha- 
arozatot fogadtak el. amelyoen 

nk. hogy a régi (1925 juiius 
i-e előtti) katonai és polgári 
nyugdl'asok, valamint az 1925 
ulius után nyugdíjazottak az 
917 november 1 tői a fényié 

gesek számara megállapított fize­
tés a apján kapják meg nyugdi­
jat Ezenkívül kérik a nyug­
díjtörvény módosítását és a hat 
van évnél fiatalabb B listások 
eaktiválását.

— Hőmérséklet. A Föld- 
■mveslskola jelentése szerint az 

múlt 24 órában a hőmérséklet 
maximuma -f- 20 C°, minimuma 

8 C°. a reggeli hőmérsék 
lel -j- 16 C° volt.

• Az összlparl munkások 
majálisa június 24-én lesz a 
szikrai (őserdőben. 3389

Autóbusz megy szerdán 
a Kiskunhalasi vásárra. Indul a 

■frapalotától reggel 2 órakor. 
Visszaindul délelőtt 10 órakor 
Viteldíj 4 50, oda-vltsza 7 50 P

ten az Ipanestúiet székházában i mazásara 10 pengét adominyo- 
tartja vándorgyűlés formájában ' zot*-  Az adományért a községi 
III. rendis évi közgyűlését. Tárgy tanítótestület és « jutalmazandó 
sorozat: l. Elnöki megnyíló. A tanulók revében ezúton ts hálássorozat : 1. Elnöki megnyitó. A 
jegyzőkönyv b"elesitésére két tag , k------------- ..
kiküldése. 2. Üdvözlések 3 Ki- J tanl'ótestület 
tüntetett iparosoknak az okleve I 
lek átnyujtása. 4 Tiszteletbeli 
tagok választása. 5 Titkári és 
általáno« ügyekről jelentés. Elő 
adó Cserzy Mihály dr. szöv. 
titkár 6 Pénztári jelentés. Elő­
adó: Pieskó András szöv. titkár.
7. Magyar sertéstenyésztés és 
hizlalás, továbbá a hentesipar 
hanyatlásának világpiaci okai. 
Előadó: Pick Jenő szalámigyá 1 
ros, a szövetség társelnöke. 8 
Állatbiztosító szövetkezet meg 
alakitása. Előadó : Balassa litván 
dr. szövetségi ügyész. 9 Köz­
vágóhídi ügyek Előadó :|Szekerke 
Lajos dr. szöv. ügyész. 10 Je 
lemések és javaslatok tétele a 
húsipari adózási ügyekről Elő­
adó: Török József kamarai adó ! 
ügyi referens. 11. Alspszzbályok 
módosítása a kereskedelemügyi 
minisztérium kívánsága szerint. 
Előadó : Szekerke Lajos dr. szöv. 
ügyész. 12 Árdrágítást ügyek: 
Előadó: Balassa litván dr. szöv. 
ügyész 13 Esetleges Indítvá­
nyok. 14. Közgyűlés berekesz­
tése.

— A mai gyümölcspiac 
árai a következő*  voltak: földi 
eper 25—30, körösi cseresznye 
30, más cseresznye 40—100 
borsó 15—20, májusi meggy 40 
fillér kilogrammonként. A nagy 
felhozatal teljes égiszében vrvóre 
talált.

— A MANSz jótékonycélú 
uzsonnái. Dr. Horváth Ka 
tolyné uzsonnái*  10 dr. Matolcsy 
Károlyne uzsonnája 11, Papp 
Györgyné uzsonnája 10 pengőt 
jövedelmezett a MANSz céljaira, 
amely összegekért hátas köszö 
netet mond a Vezetőség.

— Azáll polg. leányiskola 
igazgatója hálásan köszöni és 
nyugtázza a következő adomá­
nyokat, melyeket évvégi jutal­
mazásokra olyanféleképpen kap­
tak, hogy azok nagyreszt az is 
kóla Balator.melléki kirándulá­
sára segélyül szolgálnak : Kecs­
keméti Takarékpénztár Egyesület 
24 Leszámítoló Bink 20, Nép­
bank 20, Konzervgyár. Molnár 
Béla igazgató 40 Gazdasági 
Gőzmalom 20, Serté«hizlalók 
Gőzmalma 5, Magyar Általános 
Takarékpénztár 10, Magyar Bank 
5, Piatter Konzervgyár, lller Jó 
zsef 5, Kecskeméti Mlháiyné 10 
pengő

!

— A KAC játékosai a mai ' 
tréningen okvetlenül teljes szám­
ban jelenjenek meg. Intéző.

* Vajda Mihály divatáru­
háza vezet utazóbörőndökben 
valódi disznóbőr, vulkán fiber- 
kazetták, berendezett nec-«salrek. 
Strandkazetták darabja 90 fillér. 
Gyermektrikok óriási választék­
ban, leszállított árban. 3373

Az Anya- és Csecsemő 
védő Intézetben május folya­
mán jelentkezés 511 volt, ezek 
között egészséges bemutatás 45 
Terh»snő jelentkezett 40, a védő­
nők 985 látogatást végeztek. A 
tejkonyhából 23 csecsemő ka­
pott összesen 501 adagot. Az 
intézet védencei közül meghalt 
7 csecsemő.

— Nyugtázás Dr Horváth 
Mihály országgyűlési képviselő 
két jó előmenetelő és magavise 
letű elemi Iskolai tanutó ¡utal 

kószónelét fejezi ki a községi

Olcsó üdülés a Balaton 
nál Lelkészek, tanaroa, tanítók 
és általiban Ifjúsággal fogla kozók 
részére július 21— 24 ig vlllauy- 
világítással felszerelt kényelmes 
barakokban üdülőtábort tart a 
Keresztyén Ifjúsági Egyesületek 
Szövetsége. Féljegy. Külön strand. 
A három és féinapl ellátás dija 
a részvétet! díjjal együtt 9 pengő 
Jelentkezni lehet július 12 ig egy 
levelező'apon. A jelentkezés «lkai 
mával 4 pengő előre küldendő 
be K1E Szövetség címén, Buda 
pest, IX., Ü lői út 29 II. emelet.

Köszönetnyilvánítás. 
Mindazon rokonok, jóbarátok és 
ismerősök, akik felejthetetlen jó 
feleségem Kardos Lajosní foiyó 
hó 18 I temetésén megjelentek 
s ravatalára koszorút helyeztek 
s ezáltal mélységes fájdalmunkat 
enyhíteni igyekeztek fogadják 
ezúton is haiá« köszönetünkzt. 
Kecskemét, 1928 junius 19-én 
Kardos Lajos is a gyászoló 
család

Kézimunkaklállltás az 
I. kerületi iskolában Az I 
kerületi (Budai u'caí) iskolában 
a vizsgák taríamára kérimunka- 
kiíHitast rendezett a tantestület 
t tanú.ók kézimunkáiból. Kiállí­
tásra kerüllek a trnulók szlöjd- 
munkal és női kézimunkái. Az 

' utóbbiak egy része eladó Be 
I iépőd i nlnc«. A kiállítás meg 

■ckinlheiő |unius 21 ig déielőit 
8-12-lg és délután 3—5 lg.

Felhívás Felhívom s 
Jogászegyle' tagjait, hogy a 20 *n,  
szerdán dé-.utan 6 órakor tar­
tandó közgyűlésén teljes szám­
ban jelenjenek meg. Elnök.

• A fővárosba utózó olva
sóinknak páratlan kedvezményt 
nyújt a Keleti pályaudvarral szem­
ben levó elsőrangú Park-szálloda, 
amennyiben a szobák árából 20 
százalék, az éttermi árakból pedig 
10 százalék kedvezményt ad a 
legutóbbi előfizetési nyugta fel 
mutatása ellenében. Egyben fel­
hívjuk szives figyelmét a Park 
szállodának lapunk más helyén 
olvasható hirdetésére. ion

• Gábor fiúnevelő Intézet 
Elemi, polgári, középiskolai és 
kereskedelmi iskolai tanulók ré­
szére: Budapest. VI, Munkácsy 
utca 21. Prospektus. Telefon

| 200 00 3424

Dugulás és aranyeres 
bántalrnak, gyomor és bélza­
varok, máj és lépduzzadá?, hát 
és derékfájás ellen a tern.éaei 
adta »Ferenc József« keseiúriz, 
naponkint többször bevéve, hat­
hatós segítsége! nyújt Tudó 
mányos megfigyelések beigazol­
ták, hogy a Ferenc József víz 
alhasl megbetegedések eseteiben 
gyorsan és mindig enyhén hat. 
Kapható gyógyszertárakban, dro­
gériákban és füszerűzletekben.

— A jövő év tavaszán or­
szágos alkoholellenes kong 
resszus lesz Budapesten. 
A népjóléti minisztérium tavaszra 
szervezi meg Budapesten szélső 
országos alkoholellenes kong 
resszust, melynek napirendjére 
az alábbi pontok kerültek: 1 A 
szőlőnek és gyümölcsnek alko­
holmentes feldolgozása és érté­
kesítése. 2. A családnak és Isko 
Iának feladata az alkoholmentes 
nevelésben 3. Az amerikai pro- 
hibició mérlege. 4 Az italmérés 
reformjs. 5 Az alkohol össze 
függése a balé?.-lekkel 6 Az 
alkohol munkaéletiani szerepe.

— A III. kér. népiskola 
tanulóinak kézimunkaklál 
litása A 111 kér., Collner téri 
népiskola tanítótestülete az év­
záró vizsgák alkalmával a tanu­
lók kézimunkáiból és rajzalbói 
kiállítást rendez, melynek meg­
tekintésére felhívjuk a t szülök 
és a tanügy iránt érdeklődők 
szives figyelmét. Az igzzgatóság.

— A városi kórházakban 
ápiilis hóról visszamaradt 83 férfi 
és 104 nő, összesen 187 beteg, 
május hóban felvétetett 87 férfi 
és 115 nő, összesen 292 beteg, 
a így az összes ápoltak száma 
389 volt. Ezek közül gyógyult 
öl férfi és 78 nö, összesen 139 
beteg, javult 33 férfi és 37 nő, 
összesen 70. gyógyulatlan távo 
zott 2 férfi és 1 nő, összesen 3, 
meghsii 8 férfi és 10 nő. össze 
sen 18 ápolás alatt maradt 66 
térfi es 93 nő, összesen 159 
beteg. elmebajjal ápoltak száma 
ezek között 11

Ingatlanforgalom
Bíró Jánosné Farkas Erzsébet 

Vacsi-dülői 1 hóid 1353 négy­
szögöl földjét megvett«- H Szabó 
Istváv és neje Farkas Rozália 
5200 pengőért

Faragó Mária gátéri 1 hold 
földjét megvette Tassy Péter és 
neje Paksy Anna 2800 pengőért.

Szabó Menyhért és neje Váczi 
Juliánná II. Külső Mariaváros 37 b 
sz hazát rregve'te Tanú Bslázs 
és neje Ozorák Margit ; 5200 
pengőért

Simó Mlhá'v és neje Kreml- 
ger Katalin VI. Hajagos-utca 2 
sz. házát megvette Csabai Jó 
zsef és neje Berente Anna 
13500 pengőért

Özv Nádasdy Józsefné Tasi 
Hona öreghegy! dűlő! 150 néuy 
szögöl házhelyét megvette Szabó 
Mihály és neje Dajka Hermina 
1200 pengőért

VÁROSI MOZI
Heti műeori

Sterda—csütörtök Glória Swanton 
ujdomig: Són ja szerelme ét egy 
magyar film Hetedik fátyol 

Péntek; Sótét Oro»zornlg és Vidám 
férjek klubja.

'alatta aurkaastl: ár. luN lakon, 
liftelajaaata >■ kiált 

ti (lat tatmart llrlyklaM- ta lyaala- 
liiittaytánaiát.
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Apróhirdetés araink: 
Egyszeri köziét 15 szóig . P —'60 
Kétszeri „ 15 „ . P 1-20
Háromszori „ 15 „ P ¡■60 
Minden további szó —.03 pengő.

| UAZ, SZŐLŐ ÉS PÖLD

Eladó ház V , Károlyi-utca 15. számú 
2 utcára szóló ház, mely építésre alkal­
mas, eladó. Értekezni lehet a ienti 
szám alatt. 2381

Haszonbérbe kiadó 20 hold föld
Ágasegyházán október 1-től. Értekezni 
lehet V, Liliom-utca 11 2248

| ADÁS—VÉTEL |

Szappanföseshes biztos sikirú leg­
erősebb zsíros szóda továbbá Kénmáj 
illandóan kapható Bóka Zsigmond 
cégnél, Piac-tér. Alapítva 1863. évben.

Eladó egy erős fédereskocsi, táblás­
kocsi és targonca. Külön is eladók. V, 
Vak Bottyán n. 17. 2353

Négy bektóliter helvéciai kövidinka 
eladó Bercsényi-utca 0. sz. alatt. 2391

BÚTOROK jutányosán eladók Csóka­
utca 46. sz alatt a déli órákban. 2301

Füszerüzletberen- 
dezés eladó.

2411

Eladó két gazdasági gőzmalmi és egy 
faiskola részvény. III., Széchenyi-fasoi 
1!. szám 2249

i

Ezüst cigarettatárcák legfinomabb ki­
vitelben, dús választ-kban Ooldmann 
órásnál, Tatay-tér, Pénzügyi palota 
mellett. 2256

Alkalmas gyümölcazállitó kosarak, 
kerti bútorok, virágálvanyok kaphatok 
d. e. o—11 óráig Katona Józseí-tér 2. 
sz Pénzügyigazgatósági bérpalota mel­
lett. 2254

Könyvszekrény könyvekkel eladó.
Cim a kiadóhivatalban 2460

Caéplőazekrény iogas dobbal kija­
vítva, kis 3-as nagyságban eladó. — 
Feldmann Sándornál, Lutber-palota. ja-

| LAKÁS—ÜZLET I

Gyümölcacaomagoláara alkalmas 
udvar, Istálló és nagy száraz pince a 
központon telefonhasználattal kiadó. 
Cim Domián Balázs III.. Kápolna utca 
1 szám 2252

A református egyház Kéttemplom- 
koz bazárépületében egy nagyobb 
üzlethelyiség folyó évi augusztus í ré 
kiadó 559

Kiadó bútorozott szoba II kerület, 
Béla-utca 5

Kiadó bútorozott szoba, eseti« 
konyhahasználattal is, nyaralásra, köt 
a városhoz, pormentes helyen. 
Hunyadi-város 19.

Kiadó lakás a központban. 2 udvari 
szoba, konyha és mellékhelyiségek aug. 
1-re kiadó, IV, Hajdú-utca 2. 2432

Pakolásra zöldaégpiacnál zárt udvar 
3 lakhelyiséggel, kiadó Ideális alka 
lom. Dr. Végh László, Oáspár András 
utca 5. 2443

Kiadó 2 szoba, konyha és mellesbe- 
lyiségből álló lakás és egy különbejá- 
ratú. bútorozott szoba 111, Széchenyi- 
körút 7. Ugyanott használt ajtók, abla­
kok eladók. 3430

Kiadó akás Kisebb psdolt szoba, 
konyha, kamrával augusztus 1-re II, 
Akácfa utca 1b 2255

Egy utcai szoba, konyha speiz aug. 
I re kiadó Danko-utca 23 sz a. 2250

Kiadó villa. Augusztus elsejére kiadó 
a Daróezy-köz legszebb rét/én h<rom 
szobás modern villa, konyhával, cse­
lédszobával és összes mellékhelyisé­
gekkel. Esetleg eladó a hozzátartozó 
egy hold |ol termő, bőségesen gyü­
mölcsfát szőlővel egyntt. Cím a kiadó­
hivatalban 2465

*»«

| ÁLLAST NVERH6T |

Nyári autóbuszmenetrend 
Szentkirály 20. km ig.

közlekedik i

Irodista nő. ki perfekt gyors-és gép 
író, kitünően számol, azonnal telvéte 
tik írásbeli ajánlatok a fizetés meg­
jelölésével „Könyvelés megkivántatik'*  
jelige alatt a kiadóhivatalba. 2403

| ALKALMAZÁST KERES |

Megbízható mosonó házakhoz ajánl­
kozik napi 2 40 P díjért. Szépen mos, 
vasal és tarhonyát készít. Címe IV, 
Bánffy-utca 18 2393

22 éves nö szopiatósdadának ajánlko­
zik gvermekével együtt vidékre. Cim : 
özv. Besenyi Lajosné tanyáján Beneuek 
Ilona, Lajosmizse. jy£<

Német leány gyermekek mellé állást 
keres Cim a Nagytakarék házfelügye 
lőjénél. 225

Kecskemét vagy vidékéről nősülne, 
bácskai huszonhatéves, impozáns meg­
jelenésű, református transito kereskedi 
Keresi intelligens, csinos, erényes hölgy 
ismeretségét, ki ügykörének külföldi 
kibővítéséhez némi hozománnyal ren­
delkezik Megkereséseket ,,Hora ruit“ 
jeligén a kiadóhivatal továbbit. (Köz­
benjárót, kózvetitőt dijatok.j 3440

Nyomtatványait 
ízlésesen és olcsón készíti 

a Részvény nyomda
Üzenet Schweizből! I!

10.000 Original SCHWeiZ-i „REX“ ÓRÁT direkt a 
SCHWEIZ gyártmányainak Magyarországon való gyors be­
vezetése céljából, minden privát rendelőnek a következő árakkal, 
mely kizárólag a munkadíj visszatérítést képezi, küldünk szét:

2000 db,Rex*  nikkel­
órát, rendkívül szó 
lid kivitelben á 15 P 

2CU0 db ,Rex*  nikkel­
órát, modem lapos 
façonban, precíz An- 
ker-szerkezettel á : 

2000db,Rex, nikkel­
órát, arannyal bevon­
va, legjobb sláger­
óránk á 17 P

1000 db ,Rex' órát és 
pedig, férfi ezüstóra, 
precíziós A n k e r- 
szerkezettel á 31 P

Plaquet, fértí karkötőóra. négyszögletes façon, bőrkarkolővel á pengő 27 
Vasutasok részére nélkülözhetetlen nikkel Anker-óra, a legprecízebb pilla­
natnyi pontos szerkezettel á 22 50 P Fenti órák hároméves írás­
beli garancia mellett vámmentesen szállítjuk minden rendelőnek utánvét 

mellett, portó és ct magolásért 1-50 P lesz hozzászámítva.

,.REX‘UHRENFXPORTHAUS. Abt.M. Jós. Müntz, BASEL(Schweiz)

fegyvtrműhely
Baranek István Katona József-u. 7. 
Raktáron tart mindenféle vadás-fegy vereket, revol­
vereket es azok javítását, új agya; ását, átalakítását, 
barnitását azakszerűen végzi, jótállás mellett.

Két kapást keresek 
kisfái és széktói szőlőmbe. Értekezni 
lehet Torniássy Ferenc főszámvevőnél, 
a Városházán 2409

Két fiót azabótanoncnak felveszek. 
Burián László szabómester, Nagvk. - 
rösi utca 19. 2437

Kiadó kétszobás lakás n -llékhelyisé- 
gekkel együtt aug 1-re, mely irodának 
is alkalmas. V, Vörösmarty ti. 4 3446

A katonatelepi vonalon :

Elektromos gepeket,
motorokat, dinamókat, áramátalakítókat, indító , szabályozó- és »apcsolókészulekeket 

tekercsel, javít, 
natikllS kapcsolókat, mindenféle villamos készülékét készít ás javit, 

v 11- a- A ivr o ss 
■otorúsem és világítási BERENDEZÉSEK, jelzőberendezések legszakszerúbb készítés^, 

f A 5Z 15 M. A SS 
vlllanytechnlkus, IV, Bocskay utca II Telefonszám 336.

Piaci árjegyzék
1928. juntut

; V E Q V B S |

21 P

Speciális

Szakácsnő, ki a tömegfózésben is 
jártás, elmenne nagyobb úri házhoz 
vagy mindenesnek, vidékre is. Cimet 
a kiadóhivatalba kérek. 24b|

IP uofpsgoj usqniog

F

1 akarmanyi epi

cí kg'

3100 3201'
29003000 

2950

Marha élősúlyban — 1 
Borjú élősúlyban 
Birka élősúlyba 
.'arány élősúlyba 
Hizottsertés 
Marhabul 
Borjúhús 
Birkahús —

Nóvendékhú 
Sertéshús 
Fnsiőit sertéslnl

Száraz faltörmelék ingyen elhord- 
bató IV Bánffy-utca 11. sz. alól 2461

Uránia.
schueiníurtí zöld, raffia, réz- 
gálic, amoniák, kristályszóda, 
permetezóhordók legolcsóbban 

Kertész Dezső 
cégnél szerezhetők be.

Az össze, nagyobb kártevők 
ellen, u. m.: almamoly, téli 
araszoló sitrgafarú pille, ga­
lagonya pillangó, fészkes fér­
gek, leveldarázs, hernyó, stb. 
u<"J£nürániazöld(iel 
védekezhetünk. 599

A legtökéletesebb 

rádióvevőkészOlékek 
és összes alkatrészek leg­
olcsóbb beszerzési forrása
KLEINM. cégnél 
Rei bazár. (László L 
üzlethelyiségében)

3000db. Réz, Plaquet órát 
valódi arany masszával be 
vont, szebbnél- szebb, leg­
modernebb, egész lapos 
façon órák, a valódi arany­
órától meg nem különböz­
tethetők húsa éves garan 
ciávai, á pengő 42, 40. 
52 éa 55. Minden óra a 
legpontosabb A n k e r- 
szerkezettel — Plapuet, 
férfi karkötő-órák, ovál 
façon, precíz Anker-szer- 
kezet, bőrkarkötővel á 
pengő 42

.-sióit tóiban 
*riss ko.aász 
Csibe rántani

Bab - 
Burgonya 
Káposzta 
Pelrezsel) 
Sóska 
Sárgarépa 
Spenót - 
Paradicsom — 
Retek------------
Főkkáposzta — 
Saláta 
Piszke 
Karaláb 
Gyökér 
Fokhagy 
Veresbagym 
Zöld hagyni 
Zöldpaprika 
Paprika törött 
Köles kása 
Árpa kása 
Tarhonya 
Lebbencs 
Szőlő — 
Uvegmegg» 
Vörósmeggy

Kajszi barack


